#acsincomics   
A
LUCCA COMICS & GAMES
Più  che  positiva la partecipazione dell’ACSI a Lucca Comics & Games  Heroes, è  stata una grande festa, l’incontro degli eroi fantastici di ieri e di oggi  con un pubblico partecipe ed entusiasta,    grandi e piccoli  hanno vissuto  per 5 giorni nel  mondo immaginario  del fantasy  come fosse realtà, potendo toccare letteralmente con mano  i loro eroi così spesso sognati.  
La città di Lucca, aperta all’interno delle mura solo  al traffico pedonale, è divenuta la location   di un grande Community event ( 250.000  biglietti venduti, senza considerare  le aree aperte),  personaggi incredibili piovuti da altri mondi hanno popolato  le vie e i luoghi monumentali della città storica, integrandosi perfettamente con il palcoscenico di arte e bellezza in cui si è svolto l’evento, accolti con simpatia e umorismo   da tutti, in un clima di inclusione, all’insegna del divertimento. 
Non potevamo mancare e abbiamo partecipato animando il primo chiostro dell’Area Family presso il Real Collegio con le nostre associazioni Vivi & Danza di Lucca (Dir. artistica Viviana Testa), Tap & Sound Musical School di Massarosa (Dir. artistica Roberto Romani), Tengu Academy di Viareggio (Maestro Maurizio Pucci).
Il tempo splendido del primo giorno ha favorito le attività all’aperto, con  un flusso di pubblico veramente continuo per tutto il giorno, ma anche nei 2 giorni di pioggia i nostri eroi hanno incontrato ed intrattenuto i ragazzi nelle  sale interne del Real Collegio, danzando sulle note di “Ballerina”, danzando e cantando con il musical “Mary Poppins”, combattendo insieme con i guerrieri ninja nella rievocazione del film di animazione  Naruto.
In piazza S. Michele  ACSI ha realizzato l’evento  “ HEROES COUNTRY LINE DANCE”, durante  la prima giornata:  gli eroi  del selvaggio west, accompagnati dalle più belle musiche country, con l’ASD Western Soul  hanno trascinato i presenti  in un  ballo travolgente nella piazza gremita di folla per rievocare un’epopea che ancora oggi vive nel cuore di tanti di noi.         

Grande successo infine, al di là di ogni aspettativa, per il progetto HEROES ACSI LIVE SET, del quale si è interessato, con un ricco foto/reportage, anche il fotografo professionista Giovanni Modesti, già collaboratore del Festival del Cinema di Porretta Terme. Il primo set cinematografico ACSI, itinerante all’interno dell’area Comics, girato nelle  location più suggestive della città, che ha coinvolto nelle riprese comparse scelte tra il pubblico, è stato seguitissimo.  Ne é nato   un  cortometraggio hero - western, con spazio dedicato all’Opera “La Fanciulla del West” di G. Puccini, soggetto di Giulia Pescini, sceneggiatura di Michele Cordoni, regia  di Veio Torcigliani, con attori  della Compagnia Giove Teatro e cantanti lirici  di Opera Insieme-Pisa, dal titolo  “The Reckoning – La Resa dei Conti”, che sarà poi diffuso sui social network, in attesa della sua ufficiale première.  
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